
Милорад Додик: Уверен сам да ће за месец дана бити формиран Савет министара, не буде ли испоштован договор, БиХ улази у дубоку кризу
четвртак, 08 август 2019 10:05

Српски члан Председништва БиХ Милорад Додик изјавио је да је уверен да ће ако буде
политичке воље, за месец дана бити формиран Савет министара.

  

  

Он је за "Независне" рекао, да када су он, Драган Човић из ХДЗ-а и Бакир Изетбеговић
из СДА потписивали принципе, договорили да ће у наредних неколико дана припремити
све, од именовања кандидата у парламент.

  

"У парламенту има простора да се то одуговлачи, али је СНСД-у, ХДЗ-у и СДА стало да
се настави европски пут, а за то нам треба да се формира Савет министара. Рок је 30
дана. Видећемо, имамо и друге начине. Не буде ли испоштован договор, то значи да БиХ
улази у дубоку кризу", рекао је Додик.
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Упитан да ли је било потребе да се формирање власти на нивоу институција БиХ
одуговлачи 10 месеци, Додик каже да је уважавање изборне воље народа изнад сваког
питања и да је прича која је наметнута од политичког Сарајева вештачка, јер су имали
калкулације у вези са стварањем њиховог широког блока.

  

"Прво смо формирали Представнички дом БиХ, међутим блокаде су кренуле. Онда смо
ми, када смо видели да СДА калкулише, блокирали рад Представничког дома, а и јасан
став ЕУ је показао да неки не могу да наставе са блокадама и да треба што пре
формирати власт на нивоу институција БиХ. Европски званичници су подржали овај
споразум", рекао је Додик.

  

Коментаришући оптужбе опозиције у Бањалуци да је капитулирао потписивањем
Споразума, Додик каже да су многи из опозиције који данас седе у Савету министара
дозволили да се усвоје многе одлуке које нису добре за Републику Српску, између
осталог и Годишњи национални план за НАТО и Стратегије спољне политике које
укључују НАТО.

  

Додик је додао и да ништа не зна о томе да ће БиХ послати Годишњи план за НАТО који
укључује само цивилни аспект, али да ће се европски пут БиХ наставити чим се формира
Савет министара.

  

Он је поновио да је име председавајућег Савета министара познатао и да је то Зоран
Тегелтија, а да сада следи процедура.

  

"Као коалиција ћемо, након именовања кандидата за председавајућег Савета
министара, које ће извршити Председништво БиХ, поново разговарати о учешћу у
структурама на нивоу БиХ", закључио је Додик.

  

(Танјуг)
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